

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 违法记录“穿越”，车子审不成

## 交警部门称可能是数据库升级所致，证明情况属实可将记录删除

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 2009年才挂牌的新车，审车时居然出现了2008年的违法记录，这让市民杜先生感到十分头疼。因为车子一直没审成，那辆车都不敢开出来。对此，交警部门表示，只要杜先生带好车辆的相关手续到烟台市交警支队交通管理科，证明情况属实，就可以将记录删除。



2009年的车出现了2008年的违法记录。本报记者 苑菲菲 摄

杜先生说，那辆有穿越违法记录的车是他对象的。车子是一辆马自达轿车，在杜先生出示给记者的行驶证上，注册日期是2009年9月25日。杜先生介绍，这辆车是两年一审，到2011年9月份审车时，都很顺利。可是在今年9月份审车，却发生了一个让人意想不到的问题。

在烟台交警综合信息网上，通过杜先生提供的2009年注册的车辆行驶证上的车牌号和行驶证车架号的后四位可以查询到，2008年8月20日上午11点06分，这辆车在寿光市潍高路S32327km+400m处违法，违法行为是机动车行驶超过规定时速10%以上不足30%，未交罚款，未处理。

杜先生和对象很奇怪，车明明是2009年买的，怎么就突然出现了个2008年的违法记录呢？从9月份到12月份，杜先生找了车管所、辖区的交警大队和交警支队，却都没能解决这个问题。杜先生很苦恼，因



为车子没审，那辆车已经被闲置了，平时用车的时候都派不上用场。“这个违法记录肯定不是我车上的，我曾经为了审车想去把这50块钱罚款交了，但是都交不了，不知道怎么回事。”

12日下午，记者先就该问题咨询交警三大队，民警告诉记者，像这种情况大队无法处理，需要车主携带相关的资料

到支队去。“只要证明车子的确是在违法记录发生之后买的，就能够删除。”

随后，记者又咨询了市交警支队。支队民警表示，之所以发生这种情况，可能是因为前段时间数据库升级导致，使得原始数据出现在了新的车牌上。

民警表示，这并不是一个复杂问题，只要车主携带车辆

的相关手续到市交警支队，去一楼的交通管理科，证明情况属实，就能够将不属于他的违法记录删除。

随后，记者又从杜先生处得知，他12日去了交警支队，民警告诉他需先向省里申请，一个星期以后这个违法记录才能删除。杜先生希望这件事情能尽快解决，尽快把车审过，赶在年前开上路。

## 两次盗窃出租屋 18岁小伙被刑拘

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 春宝 李蓉) 家住莱山区的男子孙某今年刚满18岁，结果却染上了好吃懒做的毛病。两次潜入网友的出租房盗窃，目前已经被刑拘。

孙某初二辍学，挣钱不多，花钱却很厉害。10月份的一天，他想起网友李某在莱山区一个小区内租房住，自己曾经去过，里面分隔成许多单间，白天基本上没人住，防盗门经常不上锁。孙某打定主意去李某租住的房子去盗窃。

孙某在出租房挨个敲门，见没有反应，对准一间就把门给踹开了，将屋里的笔记本电脑、现金偷走。11月的一天，他再次潜入偷窃，连网友李某的房间也没放过。

孙然而孙某的举动却被小区监控清晰地记录下来。经过受害人李某辨认，12月10日，瀛洲大街派出所民警在一家网吧内，将孙某抓获，目前孙某已被刑拘。

国网龙口市供电

## 研究部署应急 保障方案

本报讯(通讯员 王平) 11月9日下午，国网龙口市供电公司召开会议，研究部署2013年冬季应急保障方案，重点分析今冬明春灾害性天气可能对电网安全运行造成的危害，保障电网安全稳定运行和电力可靠供应。

## 追尾撞漏水箱，逃逸后涨缸

### 司机涉嫌酒驾，还在路边呼呼大睡

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张伟光) 12日下午，一辆奥迪车和一辆别克车追尾，奥迪车逃逸。没想到奥迪车在追尾时撞漏了水箱，行驶到康泰大厦门口时涨缸，司机因为涉嫌酒后驾驶，看到车不动了，趴在驾驶室睡了起来。

12日下午，招远市公安局110指挥中心接到报警称，在张星镇付家桥头，一辆奥迪车和一辆别克车发生追尾后，奥迪车扬长而去。事发后，别克车里的人报了警。所幸车内无人受伤。

下午2点06分，又有人报警称，在

康泰大厦门口有一辆奥迪车车头冒烟了，而司机还在车里睡觉。民警赶到后喊醒驾驶员，却发现他满身酒气。待检查车子发动机时，民警发现，奥迪车的水箱漏了，里面的水烧没了。

民警发现，这辆奥迪车跟张星镇付家桥头车祸现场事故的奥迪车车牌号是一样的。原来，司机不知道自己水箱撞漏，担心被查，开车就走，因水烧没了被迫停下，司机又因太困在车内睡起了觉。

现在，车子修理至少要花费几万元不说，奥迪车司机还涉嫌酒后驾驶，面临法律的严惩。

## 老人误上高速迷了路

### 好在遇到了路政人员，联系到老人家属

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 英姿 烈飞) 10日，威海一年迈老人出门散步遇上风雪，迷失了方向后误上高速，一路走到了荣乌高速烟台段酒馆收费站。在路政与威海警方的帮助下，老人得以顺利返回家中。

10日，烟威高速公路管理处路政大队的工作人员巡查至G18荣乌高速酒馆收费站东500米处时，发现一位年迈的老人独自站在风雪中瑟瑟发抖。通过与老人交谈，路政人员了解到，老

人姓王，已经79岁了，家住威海。原来老人一早外出散步，途中突遇风雪，辨不清方向的老人误打误撞走上了高速公路互通立交，之后又沿着高速路一路向西行，来到了烟台。

由于老人年事已高，连问及他具体的家庭地址和子女们的电话时，他也只是摇摇头，说记不清了。随后，路政人员驱车将老人送至威海双岛收费站警务室，在当地民警的帮助下联系上了老人的家属。

## 驾照被销难以驾驶

## 补领“驾照”瞒天过海

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 吕志松 王瑞国) 菏泽人乔某赶在驾照被吊销前，以丢失为由先行补领新的驾照，致使其在驾照被吊销后的一年多时间里，仍然持有“驾照”违法驾驶。

12月5日，蓬莱交警二中队民警在206国道北沟段查获一辆重型货车，检查中民警发现，乔某的驾驶证为真证，有效期10年。随后民警还查到，乔某于2012年9月25日在烟台龙口市因涉嫌交通肇事罪，被依法吊销了驾驶证，吊销裁决被转递到菏泽市车管所。但乔

某手里为何还持有驾驶证呢？

原来，乔某2011年初因交通肇事被暂扣驾驶证，2012年6月到菏泽市车管所以驾照丢失为由，补办并换领了有效期为10年的驾驶证，而2012年9月接到吊销驾驶证裁决后，乔某一直未到公安机关签收裁决决定并按规定上缴驾驶证，致使乔某在驾驶证被注销期间，仍然持有一本表面上看起来合法有效的“驾驶证”继续从事货物运输。

最终，乔某因吊销期驾车，被蓬莱市公安局依法行政拘留10日，并处罚款2000元。

**HONDA**  
The Power of Dreams

东风Honda感恩兑现季 热力启动  
**免免俱到**

全车系首付两成起, 12-24期, 免利息、再免手续费

扫描二维码了解详情

**FUNTEC**

**免免俱到** 全车系首付两成起, 12-24期, 免利息、再免手续费 **12月19日搬迁至新店**

<b>免免俱到</b> 全车系首付两成起, 12-24期, 免利息、再免手续费	<b>置换“油”礼</b> 置换最高可获3000元油卡	<b>试驾有礼</b> 任意品牌车主试驾杰德即赠旧车评估及精美礼品	<b>延保有礼</b> 购新车或保修期内客户到店即可获赠500元延长保修代金券	<b>3+1呵护计划</b> 3大回馈: 1.冬季专项免费检测+HDS健康检查 2.原厂导航地图升级优惠 3.惠城市主回馈礼 1份关爱: 当地特约店倾情率惠超值好礼
--	--------------------------------	--------------------------------------	--	--

东风本田烟台超越汽车特约销售服务店

店面地址 (老店): 烟台开发区衡山路F-2小区 电话: 0535-6958555 6958200  
店面地址 (新店): 烟台市开发区北京南路与云龙山路交叉口 (见路口指示牌) 向西200米

东风 HONDA **www.wdhac.com.cn** 东风本田汽车有限公司 客服热线: 400-880-6622/800-880-9899

信念 突破 境界